

第16届上海电视节“白玉兰”奖揭晓 柏寒击破“视后”内定说

《人间正道是沧桑》成最大赢家

昨晚,第16届上海电视节“白玉兰”奖最终揭晓,黄志忠在评委们的艰难抉择中获得最佳男演员奖,老演员柏寒凭借《媳妇的美好时代》击败海清,赢得最佳女演员,这也让传得沸沸扬扬的“视后”内定说瓦解。最终,《人间正道是沧桑》获得最佳导演奖、最佳电视剧金奖、最佳男演员奖,成为当晚的最大赢家。

□本版撰文 晚报记者 梁晨 实习生 王安琪 上海报道

评委们三轮投票才决定“视帝”人选

最佳男女演员方面,范伟、赵又廷、黄志忠、李光洁和王宝强角逐“视帝”;王珞丹、朱琳、陈小艺、海清和柏寒争夺“视后”,这使得今年的最佳男女演员竞争非常激烈。

最终,黄志忠凭借《人间正道是沧桑》中尽显一个百炼成钢的性格演员在不着痕迹中的练达老辣表演,赢得最佳男演员奖。

“入行20年,这是第一个表演的奖项,特别感谢评审。这个荣誉让我更加相信,多年坚持的重要性,我会更加努力。”黄志忠表示,“我要学习母鸡下蛋,明年带着好作品再来。”

被问及哪个奖项最难产时,高满堂直言是“视帝”,“我们进行了三轮、近一小时的讨论才最终选出来。评选到最后,真是对每个演员表演的每个环节进行考察,选或没选上可能就在一些形象塑造的细节了。”

“婆婆”柏寒击破“视后”内定说

自从本届电视节公布了入围名单后,“视后”便一直被认为将在海清和王珞丹之间产生。在颁奖前,王珞丹向记者表示,她已经知道自己没有得奖,因此有消息传出说,海清已经被评委们内定为“视后”。

不过,最后的颁奖结果很意外,捧得最佳女演员奖的并不是海清,而是《媳妇的美好时代》的“婆婆”柏寒。评委认为,柏寒把一个普通人家的婆婆演得惟妙惟肖,细节处理非常准确。老演员柏寒表示,作为已经退休的演员,白玉兰奖是自己拿到的分量最重的奖项,算是对演员生涯的肯定。

《人间正道是沧桑》成最大赢家

本届电视节的参赛作品题材广泛,人情温暖回归的当代剧成为继军旅、谍战剧热播后的最新热门,5部入围作品中有3部表现了普通人的生活,包括《媳妇的美好时代》、《老大的幸福》和《光阴的故

事》,其余的《人间正道是沧桑》《我的兄弟叫顺溜》为军旅题材,各有4项提名。

或许出于平衡这两类题材的考虑,评委们最终将最佳电视剧金奖和银奖分别颁给《人间正道是沧桑》和《媳妇的美好时代》。而最佳导演、最佳编剧也被这两部电视剧“瓜分”,张黎执导的《人间正道是沧桑》赢得最佳导演;《媳妇的美好时代》构思巧妙,编剧王丽萍将最佳编剧奖收入囊中。

最终,《人间正道是沧桑》获得最佳导演奖、最佳电视剧金奖、最佳男演员奖,成为当晚的最大赢家。

“灰太狼”获最佳国产动画片金奖

本届电视节角逐最佳国产动画片的5部作品都获得不错的票房成绩,包括《喜羊羊与灰太狼之虎虎生威》、《美猴王》、《马兰花》、《秦时明月之诸子百家》等,或跌宕精彩,或气势宏大,代表了当前国产动画的最高水准。

最终,《美猴王》因为其充满浓郁的中国传统漫画风格,获得最佳国产动画片银奖,而评委们认为,《喜羊羊与灰太狼之虎虎生威》在叙述手法上有很大的突破,展示了有别于中国传统的创意,较好地融入了现代元素,足有资格摘得最佳国产动画片金奖。



黄志忠

“今年没时间看世界杯,明年看” 王力宏原来是“球盲”



见过王力宏唱歌、演电影,现在他又多了一个头衔——导演。昨天下午,由王力宏首次执导的浪漫喜剧电影《恋爱通告》在上海举行见面会,王导带领陈冲、乔振宇等主演出席。其间,王力宏一句“今年没有时间看世界杯,等明年有时间再看吧”震翻全场,原来咱的偶像是“球盲”。

从首次曝光的片花看,《恋爱通告》讲述的是当下娱乐圈的明星生活,主打时尚、喜剧牌。除了王力宏自导自演外,主演阵容还包括陈冲、刘亦菲、谢娜、乔振宇等人,影片充满搞笑的对白和夸张的动作。在片中,弹奏古琴的刘亦菲令“偶像歌手”王力宏深深迷恋,但由于经纪人的干涉,王力宏没有办法恋爱,于是只能偷偷谈恋爱。据悉,该片将在8月份的暑期档正式公映。

对于麾下的演员,王导不吝赞美之词:“陈冲是不断给大家惊喜的演员,要用两个字形容她的话,就是‘大气’。乔振宇可以很古典,具有与生俱来的戏剧感。”

因为南非世界杯当晚就要揭幕,关于足球的话题自然不可少。当记者问到各位主演会不会观看世界杯时,乔振宇表示自己晚上肯定会守着电视机看。而新晋导演王力宏却表示,他正在忙着《恋爱通告》的后期制作,“今年没有时间看电视直播,只有等到明年有时间再看啦!”

王力宏这一句话差点推翻全场观众,有不少记者忍不住笑了起来。“原来咱的偶像是球盲,不知道世界杯四年一届呀!”

通通网 医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

“椎间盘突出”遇妙方一生无忧

患病本已痛苦,找不到良药更是苦无尽头。陈锦云教授,心念患者疾苦,1981年开始投身椎间盘突出课题研究,偶然从血检治疗中受到启发,把腰间盘突出物当做血栓来对待,别人用活血化淤,他独创破血清淤,中医反治,几乎百发百中,很多患者用后一夜腿不麻、不胀、不痛,能翻身下床,贴不到10盒,基本恢复行走能力,很多重症患者早上背着来治疗,晚上不用搀扶自己就能走回去。更有一手术失败瘫倒在床的患者,第一天敷上,第二天恢复知觉,眼见祖国医学博大精深,感动得热泪盈眶。医道存优劣,实践出真知,上海锦绣花园李先生2008年患腰4-5椎间盘突出,颈椎增生,椎体滑脱,头晕手麻,腰痛,腿麻胀无力,肌肉萎缩,走不成路,术后截瘫,对

他来说,做梦也没有想到会有奇迹发生,用陈氏透骨祛痛贴当晚就有感觉,十盒用完能走五六里路,事迹在病友中广为流传。

陈氏透骨祛痛贴特别适用于颈、腰椎间盘突出,膨出,椎体滑脱,椎管狭窄,骨质增生,脚踩棉花,腿脚麻木无力,不敢弯腰,头晕呕吐,医生已建议手术者,使用此方更显现物超所值,很多患者花万元用其它方法治疗不如陈氏透骨百元之效。

透骨祛痛贴正在开展“爱心救助”活动,买5送1,10送4,用赠品三次感觉不满意,全额退款! 骨科热线:0371-65030818 郑州纬五路省人民医院斜对面九州通大药房有专业人员指导用药! 外地邮寄,货到付款!

尿床、尿裤、尿失禁

小儿尿床、尿裤、女性及中老年尿失禁危害很大,久治不愈会严重影响患者和家人的身心健康!特效新疆维吾尔“固精麦斯哈片”为甲类 OTC 国药,能够有效增强机体捏住力,强身补脑,固精缩尿!疗效确切,安全可靠!能够有效维持正常排尿系统的平衡,恢复膀胱气功能,增强自身机能!控尿自如!一疗程5盒,一般1-2疗程即可彻底康复,不再复发! 定点经销:郑州市优胜北路康世大药房(儿童医院东20米) 专业咨询:0371-67368559(免费送货)

每天1块多睡好觉不失眠

失眠的危害很大,表现为:入睡困难,夜梦多,早醒,甚至整夜不能入睡,严重者会出现头痛乏力、健忘、神经衰弱、内分泌紊乱、忧郁、烦躁、焦虑等!“睡康宁胶囊”由香港幸福药业监制,纯天然提取,无任何毒副作用和依赖性,完全避免了安眠药的危害性!能从根本上调理内分泌系统和植物神经功能,全面解决患者的睡觉难题!每天1粒睡康宁只需1块多!服务中心:郑州健一堂(金水路大石桥东100米省食品公司楼内)、康世大药房(优胜北路市儿童医院东20米)。专业咨询:0371-67368559(免费送货)

一抹断根 湿疣疱疹

尖锐湿疣和生殖器疱疹一般发生在男女生殖器、肛门、阴道、宫颈等部位。表现为红斑、小丘疹、水疱、菜花状、鸡冠状、溃疡糜烂等。有很强的传染性,久治不愈会发生癌变!特效产品“无忧”为纯植物提取,无任何毒副作用和腐蚀性,只需涂抹3-7天即可从根部结痂脱落!1个疗程4盒(30天)清除潜伏病毒,不再复发!完全避免了激光、电灼、冷冻、手术的痛苦!服务中心:郑州健一堂(金水路大石桥东100米省食品公司楼内)、康世大药房(优胜北路市儿童医院东20米)。咨询:0371-67368559(免费送货)

告别疝气 无需手术

张大爷四年前患上疝气,刚开始时不留意,认为不是啥大病,时间长了很不舒服,就到医院去做了修补手术,谁知半年后复发了,又动了一次手术,去年又复发了,准备到医院做第三次手术时,因年纪大了,大夫建议他保守治疗,不能再手术了,把张大爷愁的吃不好,睡不香,人也瘦了十多斤。当儿子心疼父亲,到药店买药给父亲治病,发现宏兴十香丸是三十年方采用现代先进生物制药工艺生产的强效防复发的疝气特效药,配有强磁消疝贴和疝气药带,一吃、一贴、一带三管齐下,既能平衡腹压,又能修复腔膜,解决了疝气反复发作的两大病因,治疗疝气,不需手术,就买

了二疗程,张大爷带上疝气带后,只是按时服药和贴药,用完二疗程后,疝囊就回缩了,走路活动再无不适感,疝气症状消除了,又买了一疗程巩固,至今未复发,张大爷逢人就夸,是十香丸给了健康生活,早上上好药就不用白受二次手术之苦了。宏兴十香丸主治:腹股沟直疝、斜疝、股疝、脐疝、腹壁疝、小儿疝气等各种疝气,起效迅速,按疗程服用即可痊愈,另按疗程购买均可获赠强磁消疝贴和疝气药带。(本品六盒一疗程,买5赠1),三管齐下,让你告别疝气困扰。 市内免费送货 康复热线:0371-61313018 经销地址:郑州市亚细亚北门负一楼医药部收银台旁

轻松一抹 痔疮常年不犯

一夜智乐是美国联邦科学院的李建功院士,历经7年研发的新一代痔疮药。它独有的“陨泥粉末”可以将痔疮的毒根吸出,并把它其它痔疮药无法排出的血水、垃圾,顺利运出体外。在医学上有三大突破:一抖、一吸、一留。一抖,瞬间抖开痔核里的静脉血管团;一吸,迅速吸出痔核中的血垃圾;一留,疗效成分留在体内,让痔疮终身不再犯。国家新药一夜智乐,吸出痔核,排出痔核。 电话:66600062 陕西消宣文字(2009)第0057号 地址:同福堂大药房(市第五人民医院对面)

广告连续刊 效果会更好

晚报分类、专栏、题花、中缝广告特推出包月优惠政策,刊登频次高,广告价格低,传播效果好。 广告热线电话 63399000 67655128